
Інформація про взаємодію органів виконавчої влади з громадськими 

радами протягом ІV кварталу 2020 року 

 

Секретаріатом Кабінету Міністрів проаналізовано інформацію 78 органів 

виконавчої влади (17 міністерств, 37 інших ЦОВВ, 23 обласних, Київської 

міської держадміністрацій) про їх взаємодію протягом ІV кварталу 2020 року 

з громадськими радами, утвореними відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів від 3 листопада 2010 року № 996. 

Інформація про громадські ради (ради громадського контролю) при НАЗК, 

АРМА, НСЗУ не аналізувалася, оскільки їх діяльність здійснюється відповідно 

до законів України, якими регулюються основні засади діяльності зазначених 

органів виконавчої влади. 

Не надали інформацію для аналізу Мінекономіки, Мінстратегпром, 

Державіаслужба, ДСНС, ДФС, ДКА, Морська адміністрація, УІНП, 

Закарпатська обласна держадміністрація та окремі новоутворені центральні 

органи виконавчої влади. 

 

Станом на кінець ІV кварталу 2020 року громадські ради діяли при 64 

органах виконавчої влади: 

- 11 міністерствах (крім Мінінфраструктури, МКІП, МОЗ, МОН, 

Мінекономіки, Мінреінтеграції, Мінстратегпрому, Мінрегіону); 

- 33 інших ЦОВВ (крім ДМС, Державної служби якості освіти, 

Укртрансбезпеки, Держенергоефективності, ДФС, Держенергонагляду, 

Нацполіції, Українського інституту національної пам’яті, Фонду державного 

майна та низки новоутворених органів); 

- 19 обласних та Київській міській держадміністраціях (крім Волинської, 

Житомирської, Запорізької, Одеської та Харківської облдержадміністрацій). 

Протягом ІV кварталу 2020 року відбулися установчі збори з формування 

складу громадських рад при 7 органах виконавчої влади (Укрдержархіві, 

Держаудитслужбі, Держлікслужбі, Держмитслужбі, Держспоживслужбі, 

Морській адміністрації, НАДС). 

Проведення установчих зборів для формування громадської ради при 

МОН, ДМС, Держенергоефективності, Державній службі якості освіти, 

Волинській та Харківській обласних держадміністраціях перенесено у зв’язку 

із запровадженням карантину з метою запобігання поширенню гострої 

респіраторної хвороби SARS-CoV-2. 

Крім того, за інформацією Мінінфраструктури, понад два роки у судовому 

порядку вирішується питання утворення громадської ради при зазначеному 

міністерстві. Також на виконання рішення Житомирського окружного 

адміністративного суду було скасовано розпорядження голови Житомирської 

облдержадміністрації про затвердження складу громадської ради, утвореної у 

липні 2019 р. (наразі подано касаційну скаргу до Верховного Суду). 
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Проведення засідань громадських рад 

У ІV кварталі 2020 року: 

- 24 громадські ради провели по 1 засіданню, що відповідає періодичності, 

визначеній Типовим положенням про громадську раду, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 року № 996 (далі – 

Типове положення); 

- 11 громадських рад провели по 2 засідання (при Мінсоцполітики, 

Держлікслужбі, Держпраці, Укравтодорі, Держлісагентстві, 

Держрибагентстві, ДАЗВ, Адміністрації Держспецзв’язку, Миколаївській, 

Тернопільській та Херсонській облдержадміністраціях); 

- 9 громадських рад провели по 3 і більше засідань (при Міноборони, 

Мінцифри, Держстаті, Держгеокадастрі, Держпродспоживслужбі, НАДС, 

Полтавській, Рівненській та Херсонській облдержадміністраціях); 

- 15 громадських рад не проводили засідань протягом кварталу (при МЗС, 

Мінмолодьспорту, Мінфіні, Держаудитслужбі, Держрезерві, Казначействі, 

ДПС, Держкіно, Укрінфрапроекті, Держкомтелерадіо, Вінницькій, Івано-

Франківській, Одеській, Сумській та Чернігівській обласних 

держадміністраціях).  

Не повідомили інформацію про проведення засідань громадської ради 

Держмитслужба та Держекспортконтролю. 

Під час проведення аналізу враховувалася інформація щодо проведення 

засідання громадськими радами при Державній службі якості освіти та 

Одеській облдержадміністрації, повноваження яких закінчилися у жовтні та у 

листопаді 2020 року відповідно. 
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32

Кількість громадських рад 

станом на кінець ІV кварталу 2020 року 

Кількість громадських рад, що 
діяли у ІV кв. 2020 року, у т. ч. 
громадські ради, у яких 
протягом кварталу відбулися 
установчі збори
Кількість органів виконавчої 
влади, при яких не створені 
громадські ради, у тому числі ті, 
строк повноважень яких 
закінчився
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Про проведення засідань робочих органів громадської ради (комісій, 

комітетів, правління, секретаріату, президії, експертних груп тощо) 

поінформували 9 органів виконавчої влади (ДРС, Вінницька, Кіровоградська, 

Львівська, Рівненська, Полтавська, Тернопільська, Чернігівська обласні та 

Київська міська держадміністрації). 

 

Участь громадських рад в обговоренні проектів нормативно-правових 

актів, розроблених органами виконавчої влади, або питань, що 

стосуються діяльності цих органів 

Відповідно до пункту 8 Порядку проведення консультацій з громадськістю 

з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 року № 996, орган 

виконавчої влади повинен надавати громадській раді проекти нормативно-

правових актів, щодо яких проводяться консультації з громадськістю, та 

матеріали до них. 

57 органів виконавчої влади, при яких протягом ІV кварталу 2020 року 

діяли громадські ради (в тому числі Державна служба якості освіти та Одеська 

обласна держадміністрація, повноваження громадських рад при яких 

закінчилися у звітному кварталі), поінформували про винесення на громадське 

обговорення у звітному періоді проектів нормативно-правових актів або 

питань, що стосуються діяльності органу виконавчої влади (крім Казначейства 

та Держкіно, а також Держмитслужби та Держлісагентства, які не 

поінформували з цього питання). 

Водночас громадським радам надавали зазначені матеріали для 

обговорення 37 органів виконавчої влади. При цьому лише 14 з цих органів 

надали матеріали щодо усіх громадських обговорень (МВС, Міненерго, МЗС, 

Держстат, Держфінмоніторинг, ДПС, ДАЗВ, Укрінфрапроект, 

Держекоінспекція, Держатомрегулювання, Вінницька, Івано-Франківська, 

Київська та Одеська обласні держадміністрації). 

Не надавав громадським радам проекти нормативно-правових актів  

21 орган виконавчої влади. 
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Кількість проведених громадськими радами 

засідань протягом ІV кварталу 2020 року

1 засідання

2 засідання

3 і більше засідань

не проводили засідань
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Розглянули всі проекти нормативно-правових актів або питання, 

матеріали щодо яких були надані органом, і до всіх надали пропозиції 12 

громадських рад (при МЗС, Міноборони, Мінмолодьспорту, Укравтодорі, 

Держекоінспекції, Адміністрації Держспецзв’язку, Київській, Луганській, 

Львівській, Хмельницькій, Черкаській та Чернівецькій 

облдержадміністраціях). 

Розглянули всі проекти нормативно-правових актів або питання, 

матеріали щодо яких були надані органом, але не до всіх надали пропозиції 

(або взагалі не надали) 9 громадських рад (при МВС, Мінветеранів, 

Укрдержархіві, Держстаті, Держпраці, Держфінмоніторингу, ДАЗВ, 

Держатомрегулюванні, Вінницькій  обласній держадміністрації). 

Не розглядали жодного проекту нормативно-правового акта або 

питання, незважаючи на надані матеріали, та не надавали до них 

пропозицій 6 громадських рад (при Укрінфрапроекті, Державній службі 

якості освіти, Івано-Франківській, Одеській, Сумській обласних та Київській 

міській держадміністраціях). 

Не розглядали жодного проекту нормативно-правового акта або 

питання, що стосуються діяльності органу виконавчої влади, та не надавали 

до них пропозицій оскільки органом не були надані відповідні матеріали 15 

громадських рад (при Мінфіні, Мінцифри, Мін’юсті, Держаудитслужбі, 

Казначействі, ДРС, Держпродспоживслужбі, Держводагентстві, 

Держрезерві, Держкіно, Держкомтелерадіо, НАДС, Дніпропетровській, 

Кіровоградській та Херсонській обласних держадміністраціях). 

Інші громадські ради, які отримали для обговорення необхідні матеріали 

від органів виконавчої влади, розглянули їх частково і надали відповідні 

пропозиції (при Міненерго, Мінсоцполітики, Держгеонадрах, ДПС, 

Пенсійному фонді, Донецькій, Полтавській, Рівненській, Тернопільській та 

Чернігівській обласних держадміністраціях).  

Крім того, низка громадських рад розглянула проекти актів або питання, 

винесені на обговорення, без отримання відповідних матеріалів від органів 

виконавчої влади (при Міндовкіллі, Держлікслужбі, Держгеокадастрі, 

Держрибагентстві, Адміністрації Держприкордонслужби, Миколаївській 

обласній держадміністрації). 

Держекспортконтроль, Держмитслужба, Держлісагентство не надали 

інформацію щодо розгляду громадською радою проектів нормативно-

правових актів або питань, що стосуються діяльності цього органу виконавчої 

влади. 

  

Проведення громадською радою публічних заходів 

Відповідно до підпункту 3 пункту 5 Типового положення для обговорення 

актуальних питань розвитку галузі чи адміністративно-територіальної одиниці 

громадські ради можуть організовувати і проводити публічні заходи 

(громадські слухання, засідання за круглим столом, конференції, зустрічі, 

тренінги, семінари). 
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Протягом ІV кварталу 2020 року 23 громадські ради проводили 

відповідні заходи або залучалися до їх проведення: 

- 7 громадських рад при міністерствах (при МВС, Міненерго, Міндовкіллі, 

Мінмолодьспорту, Мінветеранів, Мінсоцполітики, Мін’юсті); 

- 7 громадських рад при інших ЦОВВ (при Держгеонадрах, 

Держлікслужбі, Держгеокадастрі, Укравтодорі, Держлісагентстві, 

Держрибагентстві, Держекоінспекції); 

- 9 громадських рад при місцевих держадміністраціях (при Вінницькій, 

Донецькій, Івано-Франківській, Київській, Кіровоградській, Рівненській, 

Сумській, Чернівецькій та Чернігівській обласних держадміністраціях). 

 


